

Мастер-класс «Радость своими руками»

4 июня, в субботу в нашем дошкольном учреждении прошёл мастер-класс для детей и родителей первых и вторых младших групп. В нем приняли участие родители и дети группы «Ромашка», «Колокольчик» и «Гномик».

Родителям и детям было предложено поупражняться в лепке из пластических масс, приготовленных из простых и доступных каждому ингредиентов. Так же, они научились изготавливать игрушку: гномика и девочку, из ниток и пуговиц.

Целью мастер-класса по тестопластике было: раскрыть значение этого увлекательного занятия для детей и родителей, познакомить с разными способами изготовления пластичного, мягкого материала и основными приемами лепки из солёного теста.

Целью мастер-класса по изготовлению игрушки было: привлечь внимание родителей и детей к изготовлению игрушек своими руками, вызвать радость от проделанной работы.

Предложенные виды деятельности вызвали у присутствующих большой интерес. Дети и взрослые увлеченно украшали поделки из пластических масс и изготавливали игрушку. Все работы присутствующие смогли забрать домой, а так же исходные материалы, для дальнейшей работы дома. Родители и дети получили массу положительных эмоций, оставили положительные отзывы о проделанной педагогами работе.

